
П Р О Т О К О Л № 1 

засідання громадської ради при обласній державній адміністрації 

 

м. Черкаси       29 січня 2016 року 

 

Головуючий: Скалько О. І. – голова громадської ради при обласній державній 

адміністрації (далі – громадська рада)  

Секретар: Овчарова Т. М. 

 

Присутні: члени громадської ради: Борисова Т. Л., Бублій М. Ф., 

Бучковська А. В., Галаєва О. М., Гончар С. М., Демченко М. В., Ільченко О. О., 

Керей В. І., Лук’яненко В. М., Мисник В. Г., Мойсієнко В. М., Назаренко В. А., 

Несват Н. А., Нікітіна Г. М., Піднебесний Ю. Д., Прогнімак Я. І., Рекун А. І., 

Скакун В. Л., Слинько С. В., Стадник В. В., Феофілова В. В., Фоміна Н. М., 

Харченко А. О., Шмиголь С. О.; 

представники громадських організацій інвалідів, чорнобильців, ветеранів, дітей 

війни, учасників АТО 

 

Запрошені: голова облдержадміністрації Ткаченко Ю. О.; перший заступник 

голови облдержадміністрації Коваль В. В.; директор Департаменту 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації 

Пасічник С. Л.; директор Департаменту екології та природних ресурсів 

облдержадміністраці Звягінцева О. М.; директор Департаменту регіонального 

розвитку облдержадміністрації Карманнік Р. В.; директор Департаменту 

соціального захисту населення облдержадміністрації Чикало Р. В.; заступник 

начальника управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації 

Найдан О. В.; заступник начальника управління освіти і науки 

облдержадміністрації Сімушіна О. І.; заступник начальника управління 

культури облдержадміністрації Суховий М. О.  

 

Порядок денний: 

Про виконання рішень протоколу засідання громадської ради при обласній 

державній адміністрації від 31.12.2015 

 

СЛУХАЛИ:  

Ткаченка Ю. О., який запросив керівників структурних підрозділів 

облдержадміністрації проінформувати про виконання рішень протоколу 

засідання громадської ради при обласній державній адміністрації  

від 31.12.2015. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Чикало Р. В., Сімушіна О. І., Найдан О. В., Пасічник С. Л., Карманнік Р. В., 

Звягінцева О. М., які поінформували про проведену роботу з виконання рішень 

протоколу від 31.12.2015.  
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Коваль В. В., який запропонував кандидатури на посаду заступника 

начальника управління освіти і науки облдержадміністрації з питань науки та 

діяльності, які візьмуть участь у конкурсі, відібрати на засіданні Ради ректорів. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

надіслати на електронну адресу громадської ради: gr-2014@googlegroups.com 

звіт про виконання обласної комплексної програми „Турбота“ на 2014-2020 

роки, на наступному засіданні громадської ради – відповісти на питання щодо 

звіту. 

2. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації з 1 лютого оголосити про проведення конкурсу з відбору 

соціальних проектів неурядових організацій у 2016 році. 

3. Голові правління Черкаської благодійної організації людей що живуть  

з ВІЛ/СНІД „Від серця до серця“ Несват Н. А. впродовж тижня подати 

кандидатуру на посаду соціального працівника СНІД-центру. 

4. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації підготувати пропозиції Кабінету Міністрів України щодо 

внесення змін до Закону України „Про звернення громадян“ в частині 

електронної петиції та рекомендації органам місцевого самоврядування області 

щодо впровадження рубрики „Петиції“ на офіційному веб-сайті.  

Термін – 10 днів. 

5. Звернутися до обласної ради щодо затвердження проекту Регіональної 

програми інформатизації Черкаської області на 2015 – 2017 роки „Електронна 

Черкащина“ на черговій сесії.  

6. Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

впродовж тижня надіслати громадській раді на адресу:  

gr-2014@googlegroups.com проект обласної програми утилізації пестицидів  

на 2016-2017 роки для внесення пропозицій. 

7. Впродовж тижня вирішити питання щодо направлення всіх проектів 

нормативно-правових актів облдержадміністрації, в тому числі і регуляторних 

(не пізніше ніж за 20 днів до дати їх прийняття), на електронну адресу 

громадської ради: gr-2014@googlegroups.com. 

8. Структурним підрозділам облдержадміністрації впродовж тижня 

надіслати громадській раді на адресу: gr-2014@googlegroups.com звіти  

про свою роботу за 2015 рік для їх вивчення та запрошення керівників 

структурних підрозділів облдержадміністрації на засідання громадської ради  

з метою обговорення. 

 

 

 

Головуючий        О. Скалько 

 

Секретар         Т. Овчарова 

mailto:gr-2014@googlegroups.com
mailto:gr-2014@googlegroups.com
mailto:gr-2014@googlegroups.com
mailto:gr-2014@googlegroups.com

